

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Районное совещание селькоров

Сегодня собирается районное совещание селькоров. Совещание обсудит один большой вопрос — об участии районной и стенной печати в развертывании стахановского движения.

Медленное развертывание стахановского движения в нашем районе и в особенности в сельском хозяйстве, есть результат того, что и газета "Сталинский путь", и стенные газеты мало работали над этим вопросом, плохо помогали стахановцам, не всегда и своевременно передавали опыт их работы, а также боролись и разоблачали врагов стахановского движения.

Многие первичные партийные организации самоустроились от руководства стенным газетами. Они забыли указание товарища Сталина, данное им еще с трибуны XII съезда партии о том, что "печать — единственное орудие, при помощи которого партия ежедневно, ежечасно говорит с рабочим классом на своем, нужном ей языке. Это самое острое и самое сильное орудие нашей партии".

Районное совещание должно поставить себе в задачу, чтобы "Сталинский путь" и стенная печать явилась первым помощником районной парт-организации в развертывании "вширь и вглубь" стахановского движения. Влить в селькоровскую армию лучших людей — стахановцев. Наладить с селькорами повседневную связь с каждым в отдельности, чтобы каждый селькор был стахановцем и застрелщиком в борьбе за превращение своего лесоучастка, лесопункта, лесхимартели, колхоза, фермы — в стахановское.

ВТОРАЯ СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА В ЛЕСУ СЕМЖЕНСКИЙ Л. П.

Семженский лесопункт вторую стахановскую декаду встретил в полной готовности. Передовая по производительности труда является бригада тысячника — стахановца Негодяева А. П. — рубят по 10,9 км. на человека в день. Бригада Ширяевского дает по 8 км., Васендин М. И. — 7,2 км. Все бригады работают поточным методом.

Возчик Киприянов Ф. Ф. из колхоза имени Дмитриева на расстоянии 1 км., на 2 лошадях возит свыше 11 км., вывозит по 23 км. в день.

Возчик двухтысячник Дертишников Ф. В. 13 февраля при трех оборотах вывез 19,8 км., выполнил свое задание на 250 проц. заработал 19 руб. Дмитриевский Е. И. вывез 19,2 км. заработал 15 руб 20 к.

Лисицын, Воробьев.

МОРОЗОВСКИЙ Л.ПУНКТ

Лучшими лесорубами по Морозовскому лесопункту во второй стахановской декаде являются: Шаманин Н. П. — тысячник, работает группой в 3 чел., в день дают по 10,3 км., Вирин П. И. — тысячник, производительность 10,3 км., Рогозин Ф. В. — тысячник, рубят 10,3 км., Постников П. С. — 6,1 км. Возчик Полежаев П. за 4 км. на 4 лошадях вывез 12,6 км.

Бригада Колышкина в количестве 8 чел. вырубила в день 8,7 км. на человека, сам бригадир Колышкин раскряжал 69,7 км. Бригада Собенина дала по рубке 7,84 км.

Собенин.
ИМ. КИРОВА

Бригада тысячников Зажигина Саша в Кировском л.п. в дни второй стахановской декады дает производительность по рубке 11,5 км. на человека в день.

Григорьев.

Год издания 2-й

№ 15 (74)

15 февраля 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севкрай

Цена отдельного номера 5 коп.

КОЛЕНГСКИЙ Л.ПУНКТ

Рубщики Коленгского л. п. Ламов А. М. тысячник и Могутов А. Я. работая в двоем заготовляют по 20,58 км., в среднем по 10,29 км. на человека в день.

Лучшие по производительности труда бригады — Могутова, работая поточным методом, дает по рубке в среднем 7,56 км. в день на человека, Макаровского — 6,45 км.

Некрасов.

Итоги первых дней (по району)

	рубка	возка
	в км.	в км.
10 февраля	1856	2148
11 февраля	2217	2515
12 февраля	2426	2450
13 февраля	2514	2762

График

Выполнения программы лесозаготовок на февраль месяц 1936 г. по району
(в тысячах кубометров)

Лесопункты	дека- ды	рубка	возка
Терменгск.	1	11	14,9
	2	11	14,9
	3	10	13,8
В-Терменгс.	1	12,8	13,6
	2	12,8	13,6
	3	11,5	12,2
Коленгский	1	5,6	9
	2	5,6	9
	3	5,0	8
Морозовск.	1	7,9	10,8
	2	7,9	10,8
	3	7,1	9,7
Семженский	1	5,4	8,7
	2	5,4	8,7
	3	4,9	7,9
Им. Кирова	1	11	15,2
	2	11	15,2
	3	10	13,8
По району	1	53,7	72,1
	2	53,7	72,1
	3	48,5	64,4

ЗАЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СТАХАНОВЦЕВ ЛЕСОЗАГОТОВОК

БОРЕМСЯ ЗА СТАХАНОВСКИЙ ЛЕСОПУНКТ СЛОВО Т. ВОРОБЬЕВА (ИНСТРУКТОР ЛПХ)

Секрет лучших показателей в лесу по производительности труда по Семженскому л.п. в целом и в отдельных бригадах, является в том, что в нашей работе в основу взято стахановские методы работы, забота о живом человеке, внимательное, чуткое к нему отношение, конкретное плановое руководство. Правда, у нас до начала дня стахановца показатели по производительности труда были ниже.

Подготовка и проведение первой стахановской декады, когда мы учли все ранее допущенные ошибки, провели коренную перестройку в самой работе, тогда, мы увидели результаты высокой производительности труда. Стартовые методы работы в лесу отшли на задний план.

Мы ежедневно выполняли график рубки, возки и подвозки с количеством установленных оборотов и нагрузки на воз, был установлен график движения обозов по леддороге, установлено дежурство по участкам. Итоги работы за день ежедневно доводили до сведения всех рабочих.

У нас проведены специальные совещания и беседы по вопросу развертывания стахановского движения, что дало возможность вовлечь в ряды „тысячников“ за период

Вместо возки, на лошадях ездят за вином СЛОВО Т. Т. КОНОНОВА, ПЯТОВСКОГО И НИВИНА (Промколхоз „Кустарь“ Коленгского с.с.)

Во всех лесопунктах и лесоучастках развернулось стахановское движение, растут новые стахановцы, „тысячники“, повышается производительность труда в лесу.

Неплохо идет выполнение рубки и по участку „Чистый бор“. Отдельные колхозы близки к 100 проц. выполнению, но плохо у нас дело с возкой, между рубкой и возкой получается большой разрыв. Чтобы ликвидировать этот разрыв, нам надо усилить темпы возки, особенно сейчас в стахановскую декаду.

подготовки ко 2 стахановской декаде 12 человек. Проводим беседы с рабочими на леддороге, выявляем и на этом участке лучших людей. Топорищев К. Я. 57 лет, из колхоза „Красная новь“ Верховского I сельсовета вместо 4 км., обслуживает 7. Пызина Л. Е. и др. свой участок дороги держат в хорошем состоянии.

Мы провели беседы с поварами, уборщицами и конюхами, что дало возможность лучше обслужить рабочих и лошадей, а ведь от этого многое зависит в поднятии производительности труда.

План политко-массовой работы выполняется аккуратно. Выходят регулярно стенигазеты, проводится техучеба, организуем по участкам ячейки МОПР.

Плохо одно, что некоторые председатели колхозов (имени Димитрова Морозово, „Победа“, Верховского I с.с.) мало помогают в выполнении плана лесозаготовок, взвалили это дело на администрацию лесопункта.

Мы близки к цели перевнать Раменский л.п. Сейчас наша задача — улучшить работу по возке на американских санях, приспособить вертящие колодки на простые сани, внедрить еще двой сани, „Юмпари“ и деррики.

ПИСЬМО ЛЕСОРОУБАМ

Мы, ваши жены, собравшиеся на первую женскую конференцию стахановцев социалистического животноводства и полеводства при Н.-Кулакском с.с., где подвели итоги наших сельско-хозяйственных работ в колхозах и итоги стахановской пятидневки в сельском хозяйстве.

В своем решении мы наметили ближайшие задачи для быстрейшего окончания обмолота, засыпки семян, сбора золы, вывозки навоза и т. д. Чтобы выполнить эту задачу, мы будем работать по-стахановски.

Мы ставим перед собой задачу — весенний сев в 1936 г. провести образцово и получить урожай по зерновым 100 пудов с га, льноволокна 5 цен.

Скотницы — доярки взяли обязательство иметь хорошую упитанность порученного им скота, добиться прироста молодняка в сутки не менее 500-600 гр., получить убой от каждой коровы не менее 2000 — 3000 литров, учиться в зоотехническом кружке и повышать свои знания с тем, чтобы стать подлинными мастерами социалистического животноводства.

За стахановскую пятидневку мы имеем следующие показатели: в колхозе „Новая деревня“, закончили обмолот полностью и приступили к распределению доходов. Лаврова Н. В. из колхоза „Искра Сталина“ при ручной обработке льноволокна добилась производительности до 13 кгр. в день. Турова М. В. из колхоза „Завет Ленина“ в ручную давала 7-9 кгр. Сталинская ударница Некрасова М. Г. из колхоза „Новый Севар“ при нагрузке 14 голов скота, натрепывала до 6 кгр. и т. д.

Мы обращаемся к вам мужья, чтобы вы в лесу были все стахановцами, выполнили программу лесозаготовок досрочно и оказали помощь в сельском хозяйстве, в подготовке к севу.

Об нас вы не беспокоитесь — живем хорошо, хлеба достаточно, подвозкой дров колхоз обеспечивает.

(Следует 44 подписи)

Использовать станки

Наумова

В каждом лесопункте имеются станки Наумова для точки пил.

В Семженском л.п. пилостав Мызин на станке Наумова точит в день по 30 новых пил. Станок используется на 100 проц.

Там, где недооценивают рационализации, (Терменгский л.п.—Михайловская, Морозово—Коренев) там эти станки не использованы.

Пора перестроиться в работе, взяться за рацмероприятия, применять их в работе, успех несомненно будет.

Лесник.

На достигнутом не остановимся

Мы, лесорубы колхоза „Новый мир“ Раменского сельсовета работаем на участке „Дароватка“ Морозовского лесопункта, за период стахановской декады добились хороших показателей.

Если до стахановской декады мы вырубали по 4 кбм. на человека, то сейчас вырубаем по 8 кбм. По возке с 4 кбм. производительность подняли до 7 кбм.

Мы обязуемся — достигнутые результаты закрепить и не успокаиваться на этом, а поднимать производительность еще выше.

П. Собенин. Собенин.
И. Труфанов. Сальников.

Сводка о ходе лесозаготовок по Верховажскому ЛПХ „Севлес“ на 10 февраля 1936 года.

Лесопункты	Продел выполнения рубки	прирост в проц. за пя- тидневку	Производ- ство труда	на рубку	Проц. вы- полнения возки	Производ- ство труда на возке	Раб. всего	
							Людей	Лошадей
Коленгский	74,66	1,61	3,01	52,42	3,24	273	169	
Семженский	59,23	1,23	6,00	26,98	9,42	214	120	
Морозовский	55,30	2,32	5,63	27,96	5,63	211	129	
Им. Кирова	54,55	2,06	5,80	27,96	2,62	315	170	
Терменгский	53,34	1,64	2,13	29,88	2,79	383	216	
В.-Терменгский	43,81	2,34	2,02	32,52	4,23	313	149	
Итого по району . . .	56,27	1,90	3,12	33,15	3,61	1709	953	
Вельский район								
Раменский	61,55	1,82	4,45	40,70	3,04	249	137	
Пакшенский	55,39	1,65	4,71	38,45	3,24	315	183	
Итого по району	58,22	1,73	4,63	39,48	3,13	564	320	
Всего по Л.П.Х.	56,81	1,85	3,41	34,91	3,50	2273	1273	
Было на 5-II—1936 г.	54,96	2,26	4,64	32,08	4,72	1921	1111	

Ст. экономист Л П Х КУБЕНСКИЙ

Готовиться к сплаву

Наряду с выполнением лесозаготовок рубки и возки, не менее важное значение имеет и сплав. Ту древесину, которую мы заготовляем в течении семи месяцев, нам нужно ее сплавить к первичным запаням в течении 7 дней, а от туда лес пойдет к нашим лесопильным заводам.

Если мы не сумеем в течении этого срока сплавить, то значит окажемся в тревожном положении. Реки обмелают, сплав затянется. Задержим большое количество рабочей силы, которая в то время потребуется для весеннего сева.

Опыт работы на сплаве нам показал в прошедшую весну 1935 г. Сплав затянули, задерживали огромное количество рабочей силы, этим самым срывали план весеннего сева.

Все это получилось потому, что мы своевременно не подготовились к сплаву. Чтобы не оказаться опять в таком положении, мы должны сейчас же вести усиленную подготовку к сплаву.

Вся работа по сплаву в нынешний год возлагается на заведующих лесопунктов. До настоящего времени ни один из них не готовится к такой важнейшей кампании.

Особенно серьезно надо отнести в подготовке к сплаву зав. Морозовским л. п. т. Яицеву.

Ему нужно заготовить и вывести 500 кбм. бонового леса и 150 сухостойных сляг для пловучих ларьков. На сегодняшний день у него заготовлено только 40 кубометров. На возке их работают только два единоличника, которые вывозят в день по одной сляге.

По постановлению райисполкома от 17 января, мы должны в январе—10 проц. сбить бонов. А где же сляги тов. Яицев и т. Григорьев (Кировский л.п.)?

Ни один из заведующих лесопунктов не поинтересуется, есть ли у них багры, пешни, пробои, снасти, гвозди, лодки, если на катицах помещения для сплавщиков, столовые, ремонтируется ли обувь и т. д.

Все эти „мелочи“ надо принять во внимание и не терять ни одной минуты в подготовке к сплаву.

Лапин.

БЕСПОРЯДКИ НА КАТИЦЕ

В Терменгском л.п. на лесоучастке Ивановская безобразно плохо обстоит дело с приемкой древесины. Лес недолечен, не маркирован. Рабочих к этому делу не выделено. Обмер древесины производится не правильно. В большом количестве принял „воздух“, а не кубометры, вместо 18 см. принято за 20 и 22 см., вместо 7 м. привято за 7,6 м.

Лесоматериал не подобран, разбросан по катицу в кучках, в бунты не укладено. Инструкция по приемке, приемщик Веньгин не знает и не получал. В последствии выяснилось, что инструкция и технические условия на приемку лесоматериала находятся у зав. лесоучастка Третьякова, который инструкцию положил под „сукно“.

Такая расхлябанность в руководстве заведующего лесоучастком Третьяковым, привела к полному беспорядку на катице. До сих пор лежит 1350 кбм. не принятой древесины ввиду того, что не маркирована.

Прохожий.

СЕВ ВСТРЕТИМ В ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ

Проработав постановление СНК и ЦК РКП (б), обогранивавшее хозяйственное укрепление колхозов под емкостью сельского хозяйства нечерноземной полосы, мы колхозники колхоза "Путь к социализму" Заболотского сельсовета при交通工具 такое постановление и включаемся в поход за высокий урожай.

Мы знаем, что для получения высокого урожая нужно в первую очередь хорошо подготовка к севу, чтобы сев встретить в полной готовности, соблюдать и не срывать план сева и оборота. Мы обязуемся отремонтировать весь сельскохозяйственный инвентарь к 1 марта и все уборочные машины, яссы, грабли к 1 апреля.

Члену правления Долгевичеву обеспечить выполнение плана по вывозке навоза в количестве 453 т. к 15 марта, свалывать навоз в большие кучи по 20 тонн.

Весь семенной материал обязуемся пропортировать, хранить в хороших продезинфицированных амбара, проводим претравливание их. Сев проводим в 14 дней, с глубокой пахотой, прополем зерновые и технические культуры.

К уборочной кампании приведем в полную готовность все гумга, овны и навесы. Построим зерносушилку, переподготовим один бригадира, машиниста.

Для контроля над всей работой выделям инспекторов по колхозам Андреева Д.Ф. и Андреева А.И. в бригаду №1, Чухова Ф.А. в бригаду №2

Мы обязуемся получить урожай в 1936 году зерновых с гектара 90 п., льноволокна 20 п., картофеля 900 п., доход на 1 трудодень 5 кг. натурой и 50 коп. деньгами.

Вызываем на соревнование колхозы "Заболеть" и "Советскую деревню".

По получению общего собрания: Долгевичев, Миронов.



10 ноября 1935 г. в Кремле состоялся прием колхозниц — ударниц смекловичных полей руководителями партии и правительства.

На снимке: т. т. Сталин, Каганович, Рерихов, Микоян в группе колхозниц-ударниц, среди них: Мария Димитриенко, Мария Грищенко.

(Фото Кобелева).

Правильно хранить навоз

Лучшим удобрением для наших подзолистых почв является навоз, который повышает урожайность на 50 проц.

Хорошие результаты по удобрению почвы, может дать только хороший навоз, хранящийся в навозохранилищах и больших плотных кучах, куда не может проникнуть воздух внутрь навоза. При хранении в маленьких кучках, навоз теряет 60-80 проц. питательных веществ.

В целях уменьшения напряженности в весенне-летний период и для разгрузки скотных дворов в колхозах, необходимо проводить зимнюю вывозку навоза. Навоз в первую очередь надо вывести в those, где в летнее время пло-
тие дорог. По Верховажским

им. Контории Верховажского с.с., где складывают в маленькие кучки, а руководят ли колхоза "Красный луч" Бровецкого с.с. умудрились навоз разгружать прямо по снегу, ложи в своей не выполнить этого дела. К весне этот навоз окажется без нужных веществ для питания почвы. Весенний водой питательные вещества вымываются из кучи и та почва, где была кучка будет неудобрея, а оставшаяся часть поля неудобрея, получается пострий урожай.

Навоз нужно складывать в большие кучи по 36 тонн (на 1-2 гектара кучка). Нижняя в пласти площадка очищается от снега, настилается слой торфа, соломы (лучше резаной) или опилок толщиной в 20 см. (для того, чтобы поглощаться навоз азотом).

Площадка защищается на-
возом постепенно полосами в 1 метр высоты, срезу же уп-

лотается и трамбуется. Еще лучше навоз укладывать на полную высоту на 2 метра.

Первая куча укладывается с одного края по всей ширине площадки, затем т.с. примыкают вторая, третья и т.д. пока не заполнится вся кучей высоту. Чем быстрее будет засыпка кучи, тем лучше (срок 2 дня). Кучка должна быть 2 м. высоты, 3-4 м. шириной и продолжительной 2-3 дня. Стаки должны быть стеки 50 см.

Весенний навоз разбрасывается по полям, разбрасывается из киша тя. При зимней вывозке навоз вывозится в первую очередь посаженные пары (киши), картофель и яровые культуры (шеницы).

Правления колхозов, участковые агрономы, местные чиновники должны контролировать, чтобы обеспечить правильную закладку кучи.

А. Лазарев



Обзор печати Стенгазета в стороне от стахановского движения

При просмотре нескольких номеров стенной газеты „Ударник леса“, участка Ивановская Терменгского л.п., ярко бросаются в глаза заголовки: „Пора исправить“, „Так ли нужно?“, „Постыдись“, „Ждем исправления“ и т. д. Указывается все на недостатки. Редакция газеты не сочла нужным отразить хорошие стороны. Надо писать и о недостатках, но в тоже время не забывать и положительные стороны.

О стахановском движении газета поговорила только вообще, не сказав ничего конкретного. В одной заметке написано, что бригада Шубина, которая благодаря поточному методу дает высокую производительность труда, нужно—говорится в газете—учиться у стахановца Шубина. Больше к вопросу стахановского движения на лесоучастке, газета невозвращалась.

Ни слова не сказано о таких стахановцах: как Цуварев, Желтоногов, дающие производительность 10-12 км. в день. Надо было бы описать про этих стахановцев, каким путем они добились таких результатов, почему другие бригады не могут вырубать больше, где причины? На опыте лучших стахановцев лесорубов, подтянуть отстающих.

Нужно раз и навсегда отказаться от общих слов о развертывании стахановского движения в лесу, а перейти к конкретной деловой стахановской работе. Помогать стахановцам леса успешно выполнять их обязательства.

Ни слова во всех номерах газеты о культуре. Как лесорубы проводят свободное время и как они должны проводить. Выписываются ли газеты на участке и читают ли их лесорубы. Газета не является проводником культуры в быту лесорубов.

Неважно само оформление стенгазеты, нет карикатур и газета не привлекательна, не интересна.

ПРОПАГАНДИСТ ПЛОХО ПОДГОТОВИЛСЯ

Одной из важнейшей задачи каждого комсомольца является—повышение своего идеино-политического уровня. Для этого необходимо читать газеты, аккуратно посещать политучебу и внимательно прорабатывать запаваемый материал. Вместе с этим нужно, чтобы и пропагандист был политически грамотный и хорошо подготовленный к проведению политучебы.

Как же это дело проводится на участке „Корменъга“ Терменгского лесопункта?

31 января назначен день

политучебы с проработкой доклада товарища Молотова на 2 сессии ЦИК, собирались все комсомольцы, а также и производственный аппарат лесоучастка. Занятие проводил парторг тов. Куклин. Но т. Куклин к занятиям не подготовился, в результате оно прошло вяло, а комсомольцы данную тему не усвоили. Мы советуем т. Куклину вперед таких ошибок не допускать, прежде чем идти на занятие и делать доклад, надо самому хорошо подготовиться.

Лесоруб.

ПИСЬМО ПИОНЕРА

влияет на успеваемость.

Пионер Холопов В.

ОТ РЕДАКЦИИ: Колхоз обязан обеспечивать лошадью для перевозки продуктов и самих учащихся, если школа находится на далеком расстоянии от колхоза.

Редакция ждет ответа от привлечения колхоза и сельсовета об удовлетворении просьбы учащихся, пионеров.

Выписывают 109 экземпляров газет

В Коленгском лесопункте каждый лесоруб выписывает себе газету. Всего выписывается 109 экземпляров, из них районной газеты „Сталинский путь“—33 экз., „Правда Севера“—17 экз., „Северный комсомолец“—12 экз., „Крестьянской газеты“—19 экз., „На страже“—4 экз. и др.

Лесорубы приходя из лесу, все читают свои газеты, интересуются как идет работа в других лесопунктах, и в ЛПХ районов, как работают лучшие лесорубы—стахановцы.

Так проходит культурный отдох лесорубов Коленгского лесопункта, после трудового дня. Тонковский.

8 ЛОШАДЕЙ ВЫБЫЛО ИЗ СТРОЯ

За безобразное, безхозяйственное отношение со стороны правлений колхозов: „Красный луч“ Боровинского с.с., „Север“ Липецкого с.с. и „Заречье“ Суходворского с.с., выразившееся в том, что по 7-8 дней колхозники данных колхозов, за неимением фуража (овса и сена), вынуждены были работать на голодных лошадях. В результате по колхозу „Север“ выбыло из строя 8 лошадей и остальные истощенные, это грозит срыву лесозаготовок по вызове. Райстрхакомиссия снимает со страховой ответственности всех лошадей, работающих на лесозаготовках,

указанных колхозов, все причиненные убытки самому колхозу, будут относиться за счет виновных.

Предупредить председателей Липецкого и Суходворского с.с., что в случае с их стороны не будет принято решительных мер воздействия на указанных колхозов по заброске фуража на лесозаготовки, РСК будет вынуждена принять более суровые меры воздействия, как за уничтожение животноводства и срыв плана лесозаготовок.

Пред. РСК ГАЛЫШЕВ.
Страхинспектор ПЛАТОВ.

В ПЕКАРНЕ ГРЯЗНО

На участке „Чистый бор“ Коленгского л.п. имеется пекарня, которая обслуживает два участка. Эта пекарня находится в антисанитарном состоянии. Всегда грязно. Хлеб выпекается плохого качества. Зав. пекарней и он же предавец Ромиции Гр. не уделяет должного внимания на чистоту в пекарне и качество выпекаемого хлеба.

Было много случаев, что рабочие оставались без хлеба. Об этом знает зав. ОРСом Дудоров, но мер к устранению безобразий не принимает.

Свой.

По мелководным рекам пойдут пароходы

Народный комиссариат водного транспорта намечает провести в этом году большую работу по освоению мелководных путей. На протяжении 3590 километров впервые пойдут пароходы. Должно

быть построено 100 мелкосидящих судов . . .

52-километровый судоходный путь открывается по реке Ваге на участке Вельск—Верховажье . . . (ТАСС).

Рабочее движение за рубежом

Продолжавшаяся три недели стачка рабочих в государственных лесах Словакии, в которой участвовали до 10 тысяч человек, закончилась полной победой бастующих. Бастующие добились повышения оплаты лесорубов, возвышения от 20 до 50 проц., заключения колдоговоров по 1 января 1937 г., принятия на работу всех бастующих.

Забастовка рабочих судостроительных верфей в Сен-Назера (Франция), закончилась победой бастующих.

Предприниматели были вынуждены отказаться от обявленного снижения зарплаты, принять требования выдвинутые забастовавшими.

В Марселе 2000 возчиков начали забастовку, в знак солидарности с бастующими, в портах рабочими.

В Крюзи (Франция) бастуют 400 батраков, требуя увеличения зарплаты. Местное население оказывает поддержку бастующим.

(ТАСС).

КИНО

„ЧАПАЕВ“

... Картина „Чапаев“ — это настоящая, волнующая жизнь. Забываешь, что ты только зритель, забываешь, что перед тобой прошлое. Забываешь потому, что картина так захватывает и так увлекает, что зритель превращается в активного участника событий.

Ни один революционер не может сдержать этого волнения. Ни один большевик не может не переживать со всей глубиной и страстью отраженные в картине героические события борьбы за революцию.

Чапаев был одним из ставших легендарными боевых командиров Красной армии. Он был выдвинут самим народом, поднявшимся по призыву партии на защиту завоеваний революции. Он жил как воин, он сражался, как герой, он умер, как революционер.

Посмотрите в „Чапаеве“, как он останавливает бешенную атаку белых, как он личным примером влияет новые силы в колеблющихся и дает новое мужество бойцам. Вот почему учит эта прекрасная картина!

Комиссар Фурманов органически вливается в картину, он дополняет Чапаева, также как Чапаев дополняет его. Фурманов и Чапаев — они оба вместе, как одно целое, ведут свою героическую борьбу. Режиссеры Васильевы отлично показали большую роль Фурманова, его партийную выдержанку, его политический такт, его умение работать в трудных условиях гражданской войны.

„Чапаев“ — это бодрый призывающий путь о героях. Это картина, которая нам нужна, чтобы показать всей стране, всему пролетариату и колхозному крестьянству путь борьбы за революцию, чтобы воспитывать новых героев и бойцов. Нашей кинематографии нехватает именно таких картин. Наша кинематография еще недостаточно и плохо отражает героическую эпоху гражданской войны. Режиссеры Васильевы сделали полезное и большое дело, показав образец мастерства и подлинной революционной страсти. (Из „Правды“ № 311 (6107) 12 ноября 1934 года.)

Отв. редактор КАПУСТИН.

Объявление

Вельское отделение „Автогужтреста“ доводит до сведения всех торговых и хозяйственных организаций района, в том, что экспедиционные операции на ст. Коноша с 7 февраля 1936 г. переданы Вельскому отделению „Автогужтреста“, а по этому, уплаты денег за перевозку груза должна вноситься на месте. Все организации не заключившие договора должны заключить не позднее 15/II—1936 г. Организациям не имеющим лемита на экспедицию и перевозку груза с Коноши. Отгрузка товара со склада ст. Синега и отпуск производиться не будет.

Автогужтрест.